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ROSKILDE KOMMUNE  

Hyrdehøj Plejecenter   
Beslutningsreferat fra BPR-mødet d. 18.9.23                  

 
 
 
 
 

Dagsorden 
 

1. 
 

Godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde 

2. Nyt fra Vinni: Økonomi, udfordringer og indsatser 

 

3.  Orientering om samskabt tilsyn 

 

4. Ansøgning om frivilligmidler til 2024. Hvad skal vores tema være? 

 

5. Evaluering af de 3 første musikarrangementer og planlægning af efterårets musikarrangement.  

 

6. Planlægning af pårørendemøde i efteråret 

7. Orientering om Kintella, som er en ny pårørende app. 

 

8. Kommunikation til pårørende: Nyhedsbrev indhold 

 

9. 
 
 

Evt. 
 
 

 
Tilstede var: Vinni, Vibe, Tordis, Kirsten og Elin. Der var afbud fra Hermand (ældrerådets repræsentant) 
 
Ad. 1. 
Dagsorden og referat blev godkendt 
 
Ad. 2.  
Økonomien for plejecentret er i kraft af forskellige tiltag bragt i balance og er pt. ok. Det er dog fortsat svært 
at rekruttere nyt personale og der er fortsat en del langtidssygefravær, der belaster økonomien. Desuden 
kommer flere beboere fra hospitalet med en terminaldiagnose og er derfor meget plejekrævende. Indsatsen 
med at tilpasse forventninger i forhold til plejecentret, når nye beboere flytter ind, har allerede båret frugt og 
er en succes både for beboere, pårørende og plejepersonalet.  
 
Ad.3. 
Vinni orienterede kort om det nye samskabte tilsyn, der er indført i Roskilde Kommune. BPR bliver en del af 
det lokale kvalitetsråd og får dermed en aktiv rolle i det samskabte tilsyn. I oktober måned får BPR en 
introduktion til det samskabte tilsyn og de lokale kvalitetsråds rolle.   
 
Ad. 4. 
Vi besluttede, at temaet for ansøgning af frivilligmidler forsat har fokus på musikken. Vores erfaring fra de 
første arrangementer er desuden, at der fremover skal lægges vægt på arrangementer, der involverer 
beboere og pårørende fx ved fællessang fra egne sanghæfter eller højskolesangbogen. Endelig vil vi også 
arbejde for at få arrangementer, hvor både musik og dans kan spille sammen.  
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Ad. 5. 
Der har været stor tilfredshed med de første 3 arrangementer, BPR har stået for. Især dem, hvor beboere og 
pårørende er blevet inviteret til fællessang. Vi besluttede at lave et musikarrangement i slutningen af oktober 
eller start november.  
 
Ad. 6. 
Der blev nedsat en gruppe bestående af Vinni og Elin, der har til opgave at planlægge og gennemføre et 
møde for pårørende i november måned. 
 
Ad. 7. 
Vinni præsenterede en ny app ved navn Kintella. Tanken er, at den skal bruges til at sende beskeder om 
fællesting til pårørende. Den er ikke taget i brug endnu, men BPR vil blive orienteret, når datoen for 
ibrugtagning er besluttet. 
 
Ad. 8. 
Vi besluttede, at det næste nyhedsbrev til pårørende skal indeholde information om: 

 Samskabt tilsyn 

 Kommende arrangementer (musik, domkirkekoret og pårørendemøde) 

 Kintella app 

 Spørge efter ideer og kontakter til næste års arrangementer. 
 
Ad. 9. 
Der var intet til evt. 


